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中学受験鉄人会 

【お知らせ】 

中学受験の最初の山場、5年の秋。

この大事な時期に 2 か月間だけプ

ロ家庭教師をサポートにつけてみま

せんか？ 

『後期完成特訓 16h コース（入会金

無料）』10/21（月）まで。 

※お申込み受付早期終了あり。 
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□1  次の    にあてはまる数を求めなさい。 

(1) 132－96÷2－(24－9×2)－76＝     
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(4) サピコさんは 4 つの品物 A，B，C，D を買いました。A と B と C を合わせると 49 

個，C と D を合わせると 12 個，A と B の個数の比は 3：5，A と C の個数の比は 5： 

3 でした。サピコさんが買った D の個数は    個です。 
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(5) 下の図のように，1 辺が 5cm の正方形と，半径が 3cm のおうぎ形と，半径 1cm のお 

うぎ形を組み合わせた図形があります。斜線部分の面積は    ㎠です。ただし円周 

率は 3.14 とします。  

   

 

(6) 8 人の男子から 3 人，5 人の女子から 2 人の合計 5 人を当番に選びます。このとき， 

当番の選び方は全部で    通りあります。 

 

 

 

 

 

 

(7) 下の図のような直方体の形をした容器に，水をいっぱいになるまで入れます。辺 AB 

を地面につけたままこの容器を 45 度傾けると，容器に残る水は    L です。容器 

の厚みは考えないものとします。  
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□2  次の問いに答えなさい。 

 

(1) 太郎君が家を出発した 18 分後に，お母さんが家を出発し，自転車で太郎君を追いか 

けました。太郎君の速さは毎分 75m，お母さんの速さは毎分 195m です。お母さんが 

太郎君に追いつくのは，お母さんが家を出発してから何分何秒後ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2)  弟は，10 時 20 分に学校から家に向かって出発し，分速 60m で進みます。兄は 10 

時 24 分に家から学校に向かって出発し，分速 80m で進みます。すると，2 人は学校 

と家のちょうどまん中で出会いました。学校から家までの距離は何 m ですか。 
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(3)  ある池の周りを，A，B，C の 3 人が同時に同じ場所を出発して，A と B は同じ方向 

に，C は反対方向に進んで 1 周しました。途中で C は A と出会い，その 3 分後に B と 

出会いました。A の速さは分速 85m，B の速さは分速 75m，C の速さは分速 65m で 

す。池 1 周の距離は何 m ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(4)  秋子さんは，乗る予定の電車の発車時刻に間に合うように，11 時ちょうどに家を出 

発し，駅に向かいました。分速 91m で進むと，発車時刻の 2 分後に駅に到着すること 

がわかっていたため，分速 105m で進み，発車時刻の 1 分 20 秒前に駅に到着しまし 

た。秋子さんが乗る予定の電車の発車時刻は何時何分ですか。 
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□3  次の問いに答えなさい。 

 

(1) 次の①，②の時刻のとき，時計の長針と短針の作る角のうち，小さい方の角の大きさ 

はそれぞれ何度ですか。 

 

① 5 時 15 分            ② 11 時 38 分 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2) 7 時から 8 時までの間で，時計の長針と短針が重なるのは 7 時何分ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

(3) 2 時から 3 時までの間で，時計の長針と短針の作る角の大きさが 45 度になる時刻が 

2 回あります。そのうち，2 回目の時刻は 2 時何分ですか。 
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□4  次の問いに答えなさい。円周率は 3.14 とします。 

 

(1) 下の図のように，正方形 ABCD を，頂点 C を中心に 135 度回転させました。正方形 

の対角線の長さを 5cm とすると，斜線部分の面積は何㎠ですか。 

 

 

 

 

 

 

(2) 下の図のように，直角三角形 ABC を，頂点 C を中心に 120 度回転させました。斜線

部分の面積は何㎠ですか。 
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(3) 下の図のような AB＝8cm，BC＝6cm，対角線の長さが 10cm の長方形 ABCD を，直 

線ℓ上をすべらないようにアの位置からイの位置まで転がし，1 回転させました。この 

とき，次の問いに答えなさい。 

 

 

   

 

 

① 頂点 B が動いたあとの長さは何 cm ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

② ①の線と直線ℓとで囲まれた部分の面積は何㎠ですか。 
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□5  次の問いに答えなさい。 

 

(1) B は A の 28％，C は B の 1
3

14
 倍のとき，C は A の何％ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2) 花子さんのクラスは，男子がクラス全体の
1

3
 より 2 人多く，女子がクラス全体の

5

7
 よ 

り 3 人少ないです。花子さんのクラスの生徒は全部で何人ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(3) ある品物に原価の 3 割増しの定価をつけましたが，売れなかったので定価の 2 割引き 

にして売ったところ，利益は 100 円になりました。この品物の定価は何円でしたか。 
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(4) 4％の食塩水と，6％の食塩水がそれぞれ容器 A と容器 B に入っています。A と B に 

入っている食塩水の重さの比は 3：2 です。次の問いに答えなさい。 

 

① A と B に入っている食塩水をすべて混ぜ合わせると，濃度は何％になりますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

② AとBから同時に同じ重さの食塩水を取り出し，Aから取り出した食塩水はBに，

B から取り出した食塩水は A に入れて，それぞれをよく混ぜ合わせたところ，両

方の食塩水の濃度が等しくなりました。A から取り出した食塩水の重さは，取り出

す前の A に入っている食塩水の重さの何倍ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

(5) えんぴつ 25 本，ボールペン 5 本を A さん，B さん，C さんの 3 人に 10 本ずつ配ろ 

うと思います。配り方は全部で何通りありますか。ただし，ボールペンを 1 本ももらわ 

ない人がいてもよいものとします。 
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□6  下の図のように，半径 1cm の円を①の位置から②の位置まで，太線に沿って転がしま

した。このとき，次の問いに答えなさい。ただし円周率は 3.14 とします。 

 

   

 

   

 

 

 

(1) 円の中心が動いたあとの線の長さは何 cm ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

(2) 円が動いたあとの部分の面積は何㎠ですか。 
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□7  太郎君，次郎君，三郎君の 3 人が 10km のマラソンをしました。太郎君は，スタート 

してからゴールするまで，時速 10km で走りました。次郎君は，スタートしてから時速 12km 

で走っていましたが，途中から時速 4km で歩いたので，太郎君と同時にゴールしました。 

三郎君は，スタートしてから時速 8km で走っていましたが，途中で速度を時速 12km に上 

げたので，ゴールまでの距離が 1km の地点で太郎君を追い抜き，その後次郎君も追い抜い 

て一番早くゴールしました。このとき次の問いに答えなさい。 

 

 (1) 次郎君が時速 12km で走った時間は何分間ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2) 三郎君が時速 8km で走った時間は何分間ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

(3) 三郎君が次郎君を追い抜いたのは，ゴールまでの距離が何 m の地点ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


